

# 250 Έλληνες φυσικοθεραπευτές φεύγουν στο εξωτερικό κάθε χρόνο - Onmed.gr

**Άμεση συνάντηση με τον υπουργό Υγείας, κ. Ανδρέα Ξανθό και τον αναπληρωτή υπουργό Υγείας, κ. Παύλο Πολάκη, προκειμένου να θέσει στην νέα πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας όλα τα σοβαρά ζητήματα τα οποία απασχολούν τους 2.200 συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτές της χώρας μας, ζητά το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο (Κ.Δ.Σ.) του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών.**

Όπως διαπιστώνουν και οι φυσικοθεραπευτές, κάθε χρόνο, **250 περίπου εργαζόμενοι από έναν σημαντικό κλάδο, αναζητούν την τύχη τους σε χώρες της Ευρώπης, της Αμερικής, καθώς και σε Αραβικές χώρες** καθώς τα πράγματα στην Ελλάδα είναι εξαιρετικά πιεσμένα.

Τα θέματα που αναμένεται να θέσει στην νέα ηγεσία του υπουργείου Υγείας ο Σύλλογος έχουν ως εξής:

- Να λυθεί το θέμα της απόδοσης των πόρων Υγείας από τα ασφαλιστικά ταμεία για να αποκατασταθεί η κανονική ροή των πληρωμών
- Να εκδοθεί ο νέος κανονισμός παροχών και να προχωρήσει η σύναψη νέων συμβάσεων με τον ΕΟΠΥΥ, σύμφωνα με τις προτεινόμενες βελτιώσεις που προτάθηκαν από τον Π.Σ.Φ.
- Να αντιμετωπιστούν τα μεγάλα προβλήματα που προκύπτουν από τον μειωμένο προϋπολογισμό του ΕΟΠΥΥ για την φυσικοθεραπεία
- Να προχωρήσει η αποπληρωμή των ληξιπρόθεσμων οφειλών και του 10% των ετών 2012, 2013, 2014 από τον ΕΟΠΥΥ
- Να ανασταλούν τα εξοντωτικά μέτρα των rebate & clawback που στερούν την καταβολή δεδουλευμένων τουλάχιστον 4 (τεσσάρων) μηνών το χρόνο από κάθε φυσικοθεραπευτή
- Να επέλθει επιτέλους η διαφάνεια στις παρεχόμενες υπηρεσίες Υγείας, με την εξάλειψη των στρεβλώσεων μέσα από το ηλεκτρονικό σύστημα συνταγογράφησης

Επίσης, το Κ.Δ.Σ. του ΠΣΦ θα θέσει τα σοβαρά ζητήματα τα οποία απασχολούν **το**

## **σύνολο των 7.500 φυσικοθεραπευτών της χώρας.**

Εξάλλου, την Παρασκευή 2 Οκτωβρίου, πραγματοποιήθηκε σύντομη εθιμοτυπική συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ. του ΠΣΦ με τον υπουργό Υγείας, κ. Ανδρέα Ξανθό και τον αναπληρωτή υπουργό Υγείας, κ. Πάυλο Πολάκη, ο οποίος έχει την αρμοδιότητα για τον ΕΟΠΥΥ.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης των δύο πλευρών, τέθηκε το θέμα της νομοθετικής διευθέτησης τόσο της παράτασης του χρόνου αποπληρωμής των ληξιπρόθεσμων οφειλών (έως τις 31-12-2011) των παλαιών ταμείων (ΟΠΑΔ, οίκος Ναύτου κλπ), όσο και της παράτασης των συμβάσεων των συμβεβλημένων παρόχων με τον ΕΟΠΥΥ, η οποία εκκρεμεί, μετά την απόφαση του Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ για παράταση έως τις 31-12-2015.

Τέθηκε επίσης το θέμα **της καθυστέρησης στην καταβολή των δεδουλευμένων των συμβεβλημένων φυσικοθεραπευτών**, οι οποίοι έχουν εξοφληθεί έως τον Απρίλιο του 2015, προκειμένου να υπάρξει κανονική ροή στις πληρωμές.

Η Ελλάδα, όπως αναφέρουν ο πρόεδρος και ο γ.γ. του Συλλόγου κ.κ. **Λυμπερίδης Πέτρος** και **Τριγώνης Ευάγγελος** έχει απογυμνωθεί από επιστημονικό δυναμικό κατά τη διάρκεια των ετών της κρίσης και πρέπει να ληφθούν άμεσα και δραστικά μέτρα από το Υπουργείο Υγείας και την Κυβέρνηση, προκειμένου να αναταχθεί η σημερινή κατάσταση.

Εαν θελετε να τα μαθαίνετε όλα για την Υγεία κάνετε like ΕΔΩ ►

URL:

<http://www.onmed.gr/ygeia-politiki/item/335322-250-ellines-fysikotherapeftes-feygoun-to-eksoteriko-kathe-xrono>

Keyword: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Date: 2015-10-07, 09:25:02

Source: onmed.gr